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LOTERIA
santand Para su respuesta por favor
er Cite este codigo SF-008-50
> Solidez y Confianza <

NVITACION PUBLICA No.02 DE 2009

IMPRESION Y SUMINISTRO DE ROLLOS DE PAPEL TERMICO PREIMPRESO PARA
LA EXPLOTACION DEL JUEGO DE APUESTAS PERMANENTES EN EL
DEPARTAMENTO DE SANTANDER.

PRESUPUESTO OFICIAL: $766.875.000

VERIFICACION FINANCIERA

PROPONENTE CADENA S.A (VALORES EN MILES DE PESOS)

La entidad presento los Estados Financieros conforme lo solicitado en el capitulo Il
numeral 3.7 de los pliegos de condiciones.

INDICES FINANCIEROS
Activo cte 25.323.883

Razon Corriente ---------------- = =1.11
Pasivo cte 22.737.321

Razon Corriente Mayor o Igual a 1 CUMPLE

CAPITAL DE TRABAJO
Activo Corriente — Pasivo Corriente 25.323.883 — 22.737.321= 2.586.562

Capital de Trabajo Mayor o Igual al presupuesto oficial CUMPLE
ENDEUDAMIENTO
Pasivo Total 29.994.896

----------------- § mmmmmmmmeemm-—- = 5031
Activo Total 50.577.162

Nivel de endeudamiento Menor o Igual al 70% CUMPLE.
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PROPONENTE DISPAPELES (VALORES EN PESOS)

El proponente presento los estados financieros conforme lo solicitado en el capitulo Il
numeral 3.7 de los pliegos

INDICES FINANCIEROS

Activo cte 113.162.779.749
Razén Corriente ---------------- = --=1.76
Pasivo cte 64.198.812.381

Razon Corriente Mayor o Igual a 1 CUMPLE

CAPITAL DE TRABAJO

Activo Corriente — Pasivo Corriente =
113.162.779.749 — 64.198.812.381= 48.963.967.368

Capital de Trabajo Mayor a Igual al presupuesto oficial CUMPLE
ENDEUDAMIENTO
Pasivo Total 72.201.648.309

----------------- | mmmmmmmmmmeemeeee e = 48.88%
Activo Total 153.832.559.410

Nivel de endeudamiento menor o lgual al 70% CUMPLE.




7

LOTERIA
sanhnd Para su respuesta por favor
a' Cite este codigo SF-008-50
> Solidez y Confianza <

PROPONENTE ASSENDA S.A (VALORES EN MILES)

El proponente presento los estados financieros conforme lo solicitado en el capitulo Il
numeral 7 de los pliegos

INDICES FINANCIEROS

Activo cte 137.541.924
Razon Corriente ---------------- = e =1.35
Pasivo cte 101.378.661

Razon Corriente Mayor o Igual a 1 CUMPLE

CAPITAL DE TRABAJO

Activo Corriente — Pasivo Corriente = 137.541.924 — 101.378.661= 36.163.263
Capital de Trabajo Mayor o Igual al presupuesto oficial CUMPLE

ENDEUDAMIENTO

Pasivo Total 155.920.608
----------------- | mmmmmmmmmmmeeeeeeeeeee = 58,0700
Activo Total 264.375.050

Nivel de endeudamiento menor o Igual al 70% CUMPLE.
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Cite este cddigo SF-008-50
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PROPONENTE TOPOSA

La entidad no presentd los estados financieros conforme lo solicitado en el capitulo 11
numeral 7 de los pliegos de condiciones, por cuanto omite en los Estados Financieros a
31 de Diciembre de 2008 la firma del contador que los elaboro y su respectiva
certificacion.

Por lo anterior este proponente no esta habilitado.
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PROPONENTE UNION TEMPORAL VELAZQUEZ DANA IP No.002 2009
(VALORES EN MILES DE PESOS)

Los miembros de la union temporal presentan los Estados Financieros conforme lo
solicitado en el capitulo 11l numeral 7 de los pliegos.

INDICES FINANCIEROS

MIEMBROS DE LA UNION | % PORCENTAJE DE
TEMPORAL PARTICIPACION
DANARANJO S.A 86%
VELAZQUEZ ANGEL ROGERIO 14%

PONDERACION DE DATOS

CONCEPTO DANARANJO VELAZQUEZ ANGEL
ROGERIO

Activo Corriente $27.344.808 $18.753.580

Pasivo Corriente $26.858.913 $ 8.664.584

Activo Total $49.051.205 $86.645.779

Pasivo Total $41.412.973 $ 8.664.584

PONDERACION

CONCEPTO DANARANJO 86% | ROGELIO TOTAL
VELAZQUEZ 14%

Activo Corriente $23.516.535 $ 2.625.501 $26.142.036

Pasivo Corriente $23.098.665 $ 1.213.042 $24.311.707

Activo Total $42.184.036 $12.130.409 $54.314.445

Pasivo Total $35.615.157 $ 1.213.042 $36.828.199




7

LOTERIA
sanhnd Para su respuesta por favor
a' Cite este codigo SF-008-50
> Solidez y Confianza <

INDICES FINANCIEROS DE LA UNION TEMPORAL

CAPITAL DE TRABAJO = Activo Corriente - Pasivo Corriente
= 26.142.036 —24.311.707 = 1.830.329

Capital de trabajo mayor o igual al presupuesto oficial = CUMPLE

RAZON CORRIENTE

Activo Corriente 26.142.036

Pasivo Corriente 24.311.707

Razon corriente mayor o igual a 1 CUMPLE

Pasivo Corriente 36.828.199
NIVEL DE ENDEUDAMIENTO = ——m S e = 66.57%
Activo Total 55.314.445

Nivel de endeudamiento debe ser menor o igual al 70% CUMPLE.

Cordialmente,

ALBA ROCIO VARGAS MEDINA MARIA INES BUENO GARCIA
Subgerente Financiera (E) Contadora




